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RZUT PARTERU

1:100

ADRES

INWESTYCJI

INWESTOR

TEMAT

Instytut Lotnictwa, Al. Krakowska 110/114, 02-256 Warszawa

Przebudowa i docieplenie budynku biurowo-laboratoryjnego usytuowanego na

terenie Instytutu Lotnictwa, położonego przy al. Krakowskiej 110/114 w

Warszawie, na dz. ew. nr 2, obręb 2-06-04 wraz z rozbiórką maszynowni windy

nad dachem; przebudową wewnętrznych instalacji i budową instalacji wentylacji

mechanicznej; przebudową wewnętrznych instalacji poza obrysem budynku:

wodociągowej, kanalizacji sanitarnej, kanalizacji deszczowej i instalacji

ciepłowniczej oraz montażem urządzeń i robotami towarzyszącymi

PROJEKT POWYKONAWCZYFAZA

ARCHITEKTURABRANŻA

PROJEKTANT

SPRAWDZAJĄCY

JEDNOSTKA

PROJEKTOWA

www.marzec-budownictwo.pl

budownictwo
m a r z e c

SKALA: NR RYSUNKU:

DATA:  03. 2021

INSTAL-TECH Marcin Marzec

NIP: 864-182-66-20

ul. Nowohucka 92a, 30-728 Kraków

TYTUŁ RYSUNKU

mgr inż. arch. Marek Golonka

upr. nr 128-Km/74

mgr inż. arch. Tomasz Maruszczak

upr. nr 04/OPOKK/2015

działka ew. nr 2, obręb 2-06-04,  Al. Krakowska 110/114, 02-256 Warszawa

OPRACOWAŁ mgr inż. arch. Dawid-Jakub Papierz

TA0.1 HALA 1 145.67m2

kabina do

przebierania

T0.01 PRZEDSIONEK 6.33m2

T0.02 KOMUNIKACJA 21.64m2

T0.03 KOMUNIKACJA 28.20m2

T0.04 WARSZTAT 280.33m2

T0.05 WARSZTAT 1 180.54m2

T0.06 WC M./NIEP. 6.87m2

T0.07 UMYWALNIA 10.64m2

T0.08 SZATNIA 18.28m2

T0.09

HALA TESTÓW

234.95m2
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SW2

SW2

SW1

SZ2

SD1.1

SD1.1

SD1.2

SD1.1

H

SUMA 579,14m2

DO

SW1

PO

PO

HP

HP

SU

SU

SU

DZ

BS

PN

PN

OP1.2

PŚ

BR

BN

OD

SR

NR NAZWA POWIERZCHNIA
WYSOKOŚĆ

POSADZKI

4.3m

4.3m

4.3m

4.3m

4.3m

2.5m

3.0m

2.5m

13.26m

8.49-9.50

NR NAZWA POWIERZCHNIA
WYSOKOŚĆ

NR

ŚCIANY

NR

T0.01, T0.02, T0.03,T0.04,

T0.05, T0.08, T0.09, TA.01,

KL.1

T0.06, T0.07

Uzupełnienie tynków, wykonanie gładzi

gipsowych (na ścianach GK bez tynkowania),

położenie emulsji gruntującej i malowanie

półmatową farbą lateksowa, kolor: biały.  W

pomieszczeniach T0.01, T0.02, T0.03 i T0.08

wykonać cokół z płytek gresowych, wys. 15

cm. W pomieszczeniu T0.04 wykonać cokół z

wykładziny dywanowej, wys. 15 cm. Na klatce

schodowej nr KL.1 wykonać cokół z

wykładziny kauczukowej, wys. 15 cm.

Płytki ceramiczne na całą wys. pom., 30x60 cm,

kolor grafitowy

SUFITYNR

T0.01, T0.02, T0.03, T0.04,

T0.05, T0.09, TA.01

T0.06, T0.07, T0.08

Uzupełnienie tynków, wykonanie gładzi

gipsowych, malowanie farbą lateksową, kolor:

biały

Sufity podwieszane, modułowe 60x60cm, do

pomieszczeń mokrych

MS

WK

REI120

Żywiczna posadzka epoksydowa do

pomieszczeń przemysłowych na odpowiednio

zagruntowanym podłożu.

W pomieszczeniach T0.09 i TA.09 na istniejącej

płycie na gruncie należy wykonać warstwę

wyrównującą gr. ok. 1 cm

T0.01, T0.02

T0.04, T0.09, TA.01

T0.03, T0.06,

T0.07, T0.08

Płytki gresowe antypoślizgowe, 60x60 cm,

kolor: grafitowy

T0.03, T0.04, T0.05, T0.06,

T0.07, T0.08

Usunięcie istniejącej posadzki na gruncie,

wykonanie nowej posadzki na gruncie: 15cm

płyta żelbetowa, papa termozgrzewalna x2, płyty

XPS 5cm, folia PE, wylewka betonowa zbrojona

siatką gr. 5/7 cm

W pomieszczeniach mokrych (T0.06, T0.07 i

T0.08) należy wykonać hydroizolację -

systemowe uszczelnienie zespolone - 2x folia w

płynie nakładana w dwóch warstwach.

OP1.1

OP1.1

A2_rev.1

OP1.1

Uwagi ogólne:

1. Projekt architektoniczny stanowi część dokumentacji i należy go rozpatrywać łącznie

z dokumentacją konstrukcyjną oraz branż instalacyjnych wraz z ich opisami technicznymi.

2. W projekcie przewiduje się prace demontażowe, rozbiórkowe, zmiany konstrukcyjne

ścian, przebudowę istniejącego budynku.

3. Wszystkie prace należy wykonywać pod nadzorem osoby uprawnionej.

4. Wszystkie prace należy wykonywać a specyfikowane materiały stosować zgodnie

z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze sztuką budowlaną.

5. Podczas prowadzenia prac ziemnych należy uwzględnić lokalizację przyłączy, sieci

i urządzeń podziemnych znajdujących się w bezpośredniej bliskości budynku jak i pod

powierzchniami utwardzonymi. W przypadku prac w ich sąsiedztwie należy zachować

szczególną ostrożność; prace prowadzić zgodnie z zaleceniami gestorów sieci.

6. Wszelkie materiały i elementy wnętrz wymienione w niniejszym opisie są dobrane

z odpowiednimi parametrami i wymaganiami, dopuszcza się zastosowanie materiałów

i elementów równoważnych, które mają nie gorsze parametry techniczne wg. kart

katalogowych producentów, porównywalną jakość oraz kolor bardzo zbliżony

do proponowanych.

7. W przypadku stosowania rozwiązań zamiennych należy zmiany uzgodnić z projektantem.

8. Materiały i technologie stosowane przy realizacji robót muszą posiadać komplet

dokumentów technicznych wymaganych prawem dla budynków użyteczności publicznej.

9. Wykonawca odpowiada za wszelkie ilości zestawcze użytych materiałów i urządzeń.

10. Wszystkie wymiary przed przystąpieniem do prac budowlanych sprawdzić na budowie.

11. Wszystkie wymiary otworów okiennych i drzwiowych sprawdzić na budowie przed

zamówieniem okien i drzwi.

12. Osadzenie okien i drzwi wg instrukcji producenta.

13. Projektowane izolacje należy wykonać systemowo.

14. Przejścia instalacyjne przez przegrody będące oddzieleniami przeciwpożarowymi

zabezpieczyć wg rozwiązania systemowego zapewniając szczelność i izolacyjność ogniową.

15. Minimalna wysokość balustrady w każdym miejscu, mierzona do wierzchu poręczy

powinna wynosić 110 cm, maksymalny prześwit lub wymiar otworu pomiędzy elementami

wypełnienia balustrady 20 cm.

16. W pomieszczeniach z kratką podłogową kanalizacyjną i złączką wody, należy wykonać

posadzkę w spadkach.

17. Prace elewacyjne wykonywać zgodnie z wytycznymi Mazowieckiego Konserwatora

Zabytków.

18. W razie odkrycia niezgodności na budowie z projektem należy powiadomić projektanta.

T0.04

wykładzina dywanowa, kolor grafitowy

KL.1

wykładzina kauczukowa kolor szary,

stopnie kolor jasnoszary (kontrastujący z

głównym kolorem wykładziny),

EI30
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REI120

D8L

D8P

D8L

D12L

Dz1L

D4P

Dz2P

Dz2P

LEGENDA OZNACZEŃ

uzupełnienia istniejących ścian w miejscu

zamurowywanych otworów (cegła pełna)

nowoprojektowane ściany GK

ściany istniejące

elastyczne płytki imitujące białą cegłę sylikatową

(rozwiązanie systemowe)

wyburzenia

H

projektowany hydrant wewnętrzny DN 25 zawieszany,

naścienny z miejscem na gaśnicę, wym. 65x95x25 cm

wykonanie warstwy papy wierzchniego krycia, istniejącą papę

po lokalnych uzupełmnieniach wykorzystac jako podkładową

docieplenie stropodachu wełna mineralna grubości 25 cm i

wykonanie 2 warstw papy: podkładowej mocowanej

mechanicznie i termozgrzewalnej wierzchniego krycia,

pas szerokosci  8 m - przekrycie dachu NRO,

konstrukcja min. R30, pokrycie dachu min. RE30

wykonanie iniekcji krystalicznej dwóch ścian piwnicznych

wyposażenie okna w nawiewnik

odtworzenie istniejącej płyty na gruncie po wykonaniu

instalacji kanalizacji sanitarnej

Ściana instalacyjna GK 31,5cm

- konstrukcja metalowa

75+75mm

- obustronne podwójne

opłytowanie 2x12.5mm

- podwójne wypełnienie wełną

mineralną 75mm

-przestrzeń instalacyjna 11,5 cm

SD1.4

Obudowa pionów instalacyjnych

- konstrukcja metalowa 50mm

- podwójne opłytowanie 2x12.5mm

- wypełnienie wełną mineralną 50mm

OP1.1

Obudowa pionów instalacyjnych REI120

- konstrukcja metalowa 50mm

- podwójne opłytowanie 2x15mm

- podwójne opłytowanie 2x12.5mm

- lub 5x 12.5 mm

OP1.2

SD1.1

Ściana wewnętrzna GK 12,5 cm

- konstrukcja metalowa 75mm

- obustronne podwójne

opłytowanie 2x12.5mm

- wypełnienie wełną mineralną

75mm

- R'A1 min.44dB

Ściana instalacyjna GK 30cm

- konstrukcja metalowa

75+75mm

- obustronne podwójne

opłytowanie 2x12.5mm

- podwójne wypełnienie wełną

mineralną 75mm

-przestrzeń instalacyjna 10 cm

SD1.2

SD1.3

Ściana wewnętrzna GK 10 cm

wypełnienia istniejących otworów

drzwiowych pomiędzy

pomieszczeniami biurowymi

- konstrukcja metalowa 50mm

- obustronne podwójne opłytowanie

2x12.5mm

- wypełnienie wełną mineralną 50mm

- R'A1 min.42dB

UWAGA:

-w pomieszczeniach mokrych używać płyt impregnowanych o zmniejszonym

stopniu wchłaniania wody w porównaniu do standardowych i ogniochronnych

płyt GK

-w ścianach o wymaganiach p.poż. użuwać płyt ogniochronnych o zwiększonej

spójności rdzenia gipsowego przy działaniu wysokich temperatur.

Ściana wewnętrzna 12 cm

- cegła ceramiczna pełna na

zaprawie cementowo-wapiennej

SD1.5

cienkowarstwowy tynk sylikonowy kolor

BOLIX 39F

wełna mineralna λ min. = 0,035 W/(m•K) 20cm

cegła pełna - warstwa istniejąca 43-63cm

wełna mineralna λ = 0,035 W/(m•K)

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - wyższa cześć

segmentu T (część laboratoryjna)

SZ2

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - niższa część

segmentu T (biurowa)

SZ1

elastyczne płytki imitujące cegłę sylikatową -

rozwiazanie systemowe, kolor biały

20cm

cegła sylikatowa pełna - warstwa istniejąca 41-54cm

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - segmentu TA

SZ3

płyty warstwowe wypełnione styropianem -

warstwa istniejaca

stalowa konstrukcja nośna - warstwa

istniejąca - główną konstrukcję nośną

pomalować farbą pęczniejącą do klasy

odpornośći ogniowej R60

15cm

ŚCIANA WEWNĘTRZNA ISTNIEJĄCA

SW1

cegła sylikatowa pełna - warstwa istniejąca 29-63cm

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - pomiedzy

segmentem TA a częścia biurową segemntu T

SW2

wełna mineralna twarda λ = 0,035 W/(m•K) 5 cm

cegła sylikatowa pełna - warstwa istniejąca 42 cm

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA

ISTNIEJĄCA

SW3

cegła sylikatowa - warstwa istniejąca 10-12cm

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA -

pomiedzy sterownią (T1.17) i magazynem

(T1.18) a halą 1 (TA.01)

SW4

wełna mineralna twarda λ = 0,035 W/(m•K) 5 cm

ścianka GK (konstrukcja stalowa 50 mm,

obustronne, podwójne opłytowanie 2x1,25cm

- warstwa istniejąca

10cm

ŚCIANA FUNDAMENTOWA

SZF1

15cm

cegła sylikatowa pełna - warstwa istniejąca

należy wykonać iniekcję

41-54cm

hydroizolacja bitumiczna x2

ŚCIANA FUNDAMENTOWA ISTNIEJĄCA

SZF2

cegła sylikatowa pełna - warstwa istniejąca

należy wykonać osuszanie metoda iniekcji

krystalicznej

41-54cm

STROPODACH - w miejscu usuwanej

maszynowni windy

SD2

wełna mineralna - warstwy spadkowe 5-15 cm

izol. paroszczelna z membrany samoprzylep.

granulat wełny mineralnej λ = 0,042 W/(m•K) 32cm

płyta żelbetowa 15 cm

przestrzeń wentylowana

płyta żelbetowa - warstwa istniejąca 46/20 cm

STROPODACH - nad częścia biurową

SD3

papa - warstwę istniejącą wykorzystać jako

papę podkładową, wykonać lokalne

uzupełnienia

płyty "suprema" układanae na ściankach

ażurowych z cegły ceramicznej - warstwa

istniejąca

5cm

przestrzeń wentylowana

granulat wełny mineralnej λ = 0,042 W/(m•K)

/ płyty z twardej wełny mineralnej λ = 0,042

W/(m•K) (dojścia do wyłazu dachowego i

urządzeń)

32 cm

strop Ackermana - warstwa istniejąca 15 cm

STROPODACH - nad jednokondygnacyjnym

fragmentem budynku biurowego

SD4

papa termozgrzewalna wierzchniego krycia

wełna mineralna λ = 0,036+0,038 W/(m•K) 22+4 cm

papa - warstwa istniejąca

strop żelbetowy - warstwa istniejąca 47 cm

STROPODACH - nad jednokondygnacyjnym

fragmentem budynku biurowego w miejscu

likwidowanego świetlika

SD5

wełna mineralna λ = 0,035+0,038 W/(m•K) 22+4cm

strop żelbetowy 15 cm

PŁYTA NA GRUNCIE pomieszczenia nr: T0.03 i

T0.05

PG1

posadzka żywiczna epoksydowa na

odpowiednio zagruntowanym podłożu

7 cm

5 cmpolistyren ekstrudowany XPS λ = 0,034

papa termozgrzewalna x2

płyta żelbetowa zbrojona siatką stalową 15 cm

folia PE

PŁYTA NA GRUNCIE - w pomieszczeniach

mokrych T0.06. T0.07, T0.08

PG3

płytki gresowe

wylewka betonowa zbrojona siatką 5 cm

5 cmpolistyren ekstrudowany XPS λ = 0,034

papa termozgrzewalna x2

płyta żelbetowa zbrojona siatką stalową 15 cm

folia PE

elastyczna zaprawa klejowa mrozodporna

1 cm

1 cm

wylewka betonowa zbrojona siatką

papa podkładowa mocowana mechnicznie

ŚCIANA COKOŁOWA

SZC1

15cm

cegła sylikatowa pełna - warstwa istniejąca

należy wykonać iniekcje krystaliczną

41-54cm

hydroizolacja bitumiczna x2

polistyren ekstrudowany XPS/twarda wełna

mineralna przeznaczona do styku z gruntem*

λ = 0,035 W/(m•K), ocieplenie wykonać do

głębokości 120 cm pod poziomem terenu

* wykonać w miejscach oznaczonych na rysunkach jako pas niepalny

polistyren ekstrudowany XPS/twarda wełna

mineralna przeznaczona do styku z gruntem*

λ = 0,035 W/(m•K), ocieplenie wykonać do

głębokości 120 cm pod poziomem terenu

* wykonać w miejscach oznaczonych na rysunkach jako pas niepalny

x1

x1

papa termozgrzewalna wierzchniego krycia

papa podkładowa mocowana mechnicznie

x1

x1

papa termozgrzewalna wierzchniego krycia

papa podkładowa mocowana mechnicznie

x1

x1

papa termozgrzewalna wierzchniego krycia

x1

hydroizolacja - systemowe uszczelnienie

zespolone - 2x folia w płynie nakładana w

dwóch warstwach. Należy zastosować

tasmy uszczelniające w miejscach:

połaczenie ścian i podłogi, łaczenie ścian,

wpusty i przejścia rurowe, kratki sciekowe,

wszystkie połączenia elementów i dylatacje.

PŁYTA NA GRUNCIE - w pomieszczeniu

nr T0.03

PG4

płytki gresowe

wylewka betonowa zbrojona siatką 5 cm

5 cmpolistyren ekstrudowany XPS λ = 0,034

papa termozgrzewalna x2

płyta żelbetowa zbrojona siatką stalową 15 cm

folia PE

elastyczna zaprawa klejowa mrozodporna

1 cm

1 cm

ISTNIEJĄCY STROP - część laboratoryjna

segmentu T

S1

w zależności od pomieszczenia wykładzina

PCV/posadzka żywiczna epoksydowa na

odpowiednio zagruntowanym i

przygotowanym podłożu

strop żelbetowy - warstwa istniejąca

11-55 cm

2-3 cm

ISTNIEJĄCY STROP - część biurowa

segmentu T

S2

w zależności od pomieszczenia wykładzina

PCV/wykładzina dywanowa na odpowiednio

zagruntowanym i przygotowanym podłożu

strop gęstożebrowy prefabrykowany -

warstwa istniejąca

2-3 cm

ISTNIEJĄCY STROP - część biurowa

segmentu T, pomieszczenia mokre

S3

strop gęstożebrowy prefabrykowany -

warstwa istniejąca

20-35 cm

hydroizolacja - systemowe uszczelnienie

zespolone - 2x folia w płynie nakładana w

dwóch warstwach. Należy zastosować

tasmy uszczelniające w miejscach:

połaczenie ścian i podłogi, łaczenie ścian,

wpusty i przejścia rurowe, kratki sciekowe,

wszystkie połączenia elementów i dylatacje.

płytki gresowe

elastyczna zaprawa klejowa mrozodporna

1 cm

1 cm

20-35 cm

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

STROPODACH - nad wyższą częścią budynku

SD1

płyta żebetowa - warstwa istniejąca

7/34 cm

przestrzeń wentylowana

granulat wełny mineralnej λ = 0,042 W/(m•K) 32 cm

płyta żelbetowa 41 cm

papa termozgrzewalna wierzchniego krycia

x1

papa - warstwa istniejącą wykorzystać jako

papę podkładową, wykonać lokalne

uzupełnienia

tynk cementowo-wapienny

ŚCIANA WEWNĘTRZNA DZIAŁOWA

ISTNIEJĄCA

SW5

cegła pełna 12cm

tynk cementowo-wapienny

tynk cementowo-wapienny

PŁYTA NA GRUNCIE - w pomieszczeniu

biurowym T0.04

PG2

posadzka żywiczna epoksydowa

7 cm

5 cmpolistyren ekstrudowany XPS λ = 0,034

papa termozgrzewalna x2

płyta żelbetowa zbrojona siatką stalową 15 cm

folia PE

wylewka betonowa zbrojona siatką

STROPODACH - nad segmentem TA

SD6

5 cm

blacha trapezowa - warstwa istniejąca 15 cm

wełna mineralna λ = 0,035 W/(m•K)

papa termozgrzewalna - warstwa istniejąca -

planowane sa lokalne uzupełnienia papy

wełna mineralna - warstwa istniejąca

10 cm

podwójne opłytowanie z płyt GK na stalowej

konstrukcji - REI30

wełna mineralna λ = 0,035 W/(m•K) 15 cm

izol. paroszczelna z membrany samoprzylep.

OD

SP

SP

SP

SK

O1
O1

O1
O1

O1
O1

O1

O1

O1

1
0
8

1
8
6

hp=108

O13

FZ
PK

RS

DP

NO

PO

PK

IR

PR

DO

nowoprojektowana rynna/rura spustowa, blacha stalowa, gr.

0,7 mm ocynkowana

nowoprojektowany doświetlacz piwniczny  przekryty płytą z

poliwęglanu przepuszczającą światło, zabezpieczoną kratą

stalową

nowoprojektowany otwór (zgodnie z wymiarami

oznaczonymi na rysunku), wraz z wstawieniem nadproża

stalowego, montaż w otworze systemowej bramy

segmentowej

powiekszenie istniejącego otworu (zgodnie z wymiarami

oznaczonymi na rysunku), wraz z wstawieniem nadproża

stalowego

wymiana istniejących parapetów na parapety z konglomeratu

istniejąca studnia rewizyjna

projektowana studnia rewizyjna na istniejącym kanale

instalacyjnym

nowoprojektowany dzwig osobowy, wewnętrzne wymiary

kabiny min. 92x85 cm, drzwi do kabiny szerokości 70 cm

(istniejący dzwig znajdujacy się w tym miejscu należy

zdemontować).

MS

istniejący stół murowany

SR

usunięcie istniejącego swietlika i jego odtworzenie, bez

zmiany jego kształtu, współczynnik przenikania ciepła U

konieczny do uzyskania wynosi U=1,4 W/(m2·K)

BN

demontaż istniejącej bramy i instalacja w jej miejscu

nowoprojektowanej systemowej bramy segmentowej

HP

systemowe ścianki działowe HPL wraz z drzwiami (min.

szerokośc dzrzwi w świetle 90 cm, wysokosc ścianki 210 cm

SK

systemowe korytko odwodniające

DZ

systemowa, aluminiowa drabina wyłazowa z koszem

ochronnym, z zabezpieczeniem na kłódkę przed wejściem

osób postronnych

KZ

kanały wentylacyjne do zamurowania

BS

balustrada ze stali nierdzewnej polerowanej, wys. min 110

cm, maksymalny prześwit pomiędzy elementami wypełnienia

balustrady 20 cm

PS

pochwyt ze stali nierdzewnej polerowanej, montowany

na wys. min 110 cm, umieszczony w bruździe ściennej

PN

pochwyt ze stali nierdzewnej polerowanej, montowany na

wys. min 110 cm, mocowany do ściany

UK

usunięcie komina - należy wybużyć istniejący komin ponad

dachem oraz w przestrzeni wentylowanej do poziomu

+11.36 m i uzupełnić brakujące warstwy stropodachu,

zasklepić kanały wentylacyjne

PŚ

podkucie ściany pod kominy wentylacyjny

KT

istniejący kanał technologiczny, remont, wymiana przekrycia

na systemowe płyty betonowe

OD

DW

systemowa, aluminiowa drabina wyłazowa z koszem

ochronnym

KP

komin - docieplenie wełną mineralną gr. 5 cm, powyżej

stropu w przestrzeni wentylowanej

KD

komin - docieplenie wełną mineralną(w przestrzeni

wentylowanej oraz ponad dachem) gr. 5 cm , tynk na siatce,

wymiana czapy na betonową

SN

ściana nadbudówki, od zewnątrz wykonać tynk cienkowar-

stwowy sylikonowy, od wewnątrz obrzutkę cementową

OK

SP

modularny systemowy sufit podwieszany, moduł 60x60 cm

UC

usunięcie częściowe komina - należy wybużyć istniejący

komin ponad poziomem dachu i uzupełnić brakujące

warstwy stropodachu,  zasklepić kanały wentylacyjne

IK

istniejąca kratka nawiewna do wymiany

BR

nowoprojektowana systemowa brama segmentowa

SU

istniejący swietlik do usunięcia - technologia zgodnie z

rysunkami architektoniczymi oraz projektem konstrukcyjnym

KN

nowoprojektowany komin wentylacyjny, przewody (rura spiro

Ø160) w przestrzeni wentylowanej dachu  i ponad nim

obudować cegłą pełną, docieplić wełną mineralną gr. 5 cm,

wykonać tynk sylikatowy na siatce, od góry zabezpieczyć

czapą betonową

NK

nowoprojektowany komin wentylacyjny, rura spiro Ø160

osłonięta obudową GK

WD

projektowany wyłaz dachowy aluminiowy, do pomieszczeń

nieogrzewanych,minimale wymiary przejścia w świetle

80x80 cm.

WS

drzwi wyłazowe do przestrzeni wentylowanej stropodachu.

Wykonać jako drzwi EIS60

WN

powiększenie otworu i montaż nowego wyłazu dachowego

(min. 80x80 cm w świetle)

WW

powiększenie otworu wyłazowego w stropie do wymiarów

okreslonych na rysunku, wykonanie wyłazu dachowego (min.

80x80 cm w świetle)

WP

wentylacja piwnicy, obudowana do REI 120, z kratką

pęczniejąca

WZ

powiększenie otworu wyłazowego w stropodachu do

wymiarów okreslonych na rysunku, wykonanie wyłazu

dachowego (min. 80x80 cm w świetle)

WX

remont i powiększenie otworu wyłazowego do przestrzeni

wentylowanej (min. 80x80 cm w świetle)

WK

kanał wentylacyjny piwnicy, obudowany do REI 120

KW

nowoprojektowany komin wentylacyjny szybu windy, rura

spiro Ø160 obudowana cegła pełną. Komin docieplić wełną

mineralną gr. 5 cm, ponad dachem wykonac tynk silikatowy

na siatce i zabezpieczyć betonową czapą kominową

okno i drzwi napowietrzające, wyposarzone w siłowniki

montowane w oscieżnicy, automatycznie otwierające oba

skrzydła dzwi i okno w czasie pożaru do kąta 90 °

FZ

folia zaciemniająca przyklejana do szyby okna

osłona centrali wentylacyjnej wykonana jako

systemowe,zewnętrzne żaluzje z blachy aluminiowej,

powlekane powłokami poliamidowymi lub poliestrowymi,

montowane na słupkach  przytwierdzonych do stalowej

konstrukcji

KS

systemowy pomost techniczny wykonanay z stalowych krat

prasowanych, antyposlizgowych montowanych do stalowej

konstrukcji nośnej za pomoca systemowych elementów

PP

projektowana platforma przyschodowa do transportu osób

niepełnosprawnych (wymiary platformy 85x75 cm)

DP

samozam.

samozam.
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kontrola

dostępu

kontrola

dostępu

kontrola

dostępu

kontrola

dostępu

kontrola

dostępu

GA

GA

gaśnica proszkowa 2 kg typu ABC z wieszakiem

OP1.2

ZS

ZS

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

ZR

w pomieszczeniach magazynowych,

technicznych, hali i sterowni na każdej

kondygnacji należy zabezpieczyć

słupy i ściany kątownikiem stalowym

gorącowalcowany na wys. 2 m, wym.

5x5 cm, grubość 5mm, montaż na

kotwach

WA

projektowana klapa oddymiajaca o wymiarach 150x100 cm

WB

projektowana klapa oddymiajaca o wymiarach 120x100 cm

KL.SCHODOWA

KL.1

KL.SCHODOWA

KL.1

H pom=13,23

234.95m2

HALA TESTÓW

T0.09

H pom=4,30

6,33m2

PRZEDSIONEK

T0.01

H pom=4,30

280.33m2

WARSZTAT

T0.04

H pom=4,30

27,64m2

KOMUNIKACJA

T0.02

H pom=9,50-8,49 / 4,56

144,76m2

HALA 1

TA.01

H pom=3,00

18,28m2

SZATNIA

T0.08

H pom=2,50

6,87m2

WC M./NIEP.

T0.06

H pom=2,50

10,64m2

UMYWALNIA

T0.07

E
I
S

6
0

EIS30
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D1P

D1L

D1L

OP1.1

krata

wentylacyjna

szacht elektryczny i teletechniczny REI120 zamknięty

drzwami EI60, stalowymi, lakierowanymi proszkowo

i zamykanymi na zamek, w kolorze szarym, wymiar drzwi

rewizyjnych w świetle 60x200cm

OP1.1

OP1.1

OP1.1
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